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Portorož, 21. maj 2021
ŠTEVILO MODRIH ZASTAV V PORASTU 
Pilotni projekt vzpostavitve kopališča z Modro zastavo na prvem biološkem bazenu v Sloveniji
Štirinajst slovenskih naravnih kopališč in marin je za svoje trajnostno upravljanje prejelo okoljski znak Modra zastava za leto 2021. Letošnja kopalna sezona bo sicer že drugo leto zapored nekaj posebnega, saj je zaradi prisotnosti koronavirusa še vedno potrebno upoštevati določene ukrepe.
V 27. letih izvajanja programa Modra zastava se je v Sloveniji podelilo že 230 Modrih zastav za naravna kopališča in marine, ter prek 300 individualnih modrih zastav za plovila. V okviru programa Modra zastava tudi letos podeljujejo dve posebni priznanji za izvedene okoljske aktivnosti kopališč in marin. 
V letošnjem letu je v Sloveniji potekal že 27. razpis za Modro zastavo, namenjen povečevanju okoljske ozaveščenosti na kopališčih, (so)oblikovanju okoljske etike ter spodbujanju okoljsko odgovornega obnašanja. Mednarodna komisija programa Modra zastava je na predlog Nacionalne komisije za Modro zastavo za leto 2021 v Sloveniji potrdila 14 Modrih zastav.

Tako je Slovenija ena izmed 47 državah, ki so prepoznale pomen tega okoljskega znaka in v katerih so podelili skupno 4.671 Modrih zastav. Število podeljenih modrih zastav se po svetu vsako leto povečuje, saj za upravljavce kopališč in marin ter pristojne občine predstavlja dodano vrednost in kazalnik učinkovitosti turistične ponudbe ter zelenega turizma.  
Modro zastavo lahko pridobijo marine, naravna kopališča in lastniki komercialnih plovil, ki zadostijo zahtevnim kriterijem in le-te v praksi udejanjajo. Kriteriji programa Modra zastava so razvrščeni v štiri kategorije: kakovost kopalne vode, okoljska vzgoja in informiranje, okoljsko upravljanje in varnost ter storitve. 
Marine in kopališča prejmejo Modro zastavo za obdobje enega leta, v katerem morajo izpolnjevati vse zahtevane kriterije. Ustrezno izvajanje zahtev in kriterijev preverjajo uporabniki in nadzorniki DOVES-a in FEE-ja ter upravljavce in javnost opozarjajo na morebitne pomanjkljivosti, ki jih je potrebno v najkrajšem možnem času odpraviti, sicer lahko Modro zastavo tudi izgubijo.
Turizem se ne glede na stalen razvoj sooča z vrsto tveganj, med katerimi so tudi podnebne spremembe. Turisti vedno pogosteje iščejo zelene, odgovorne destinacije. Okoljski znak Modra zastava je pokazatelj (eko)kakovosti turistične destinacije, kot prepoznani okoljski znak pa slovenskim občinam in turističnemu gospodarstvu daje priložnost za promocijo turistične destinacije. 
Identificirani učinki izvajanja programa Modra zastava:

· uvajanje/širitev ekološkega managementa, ekoloških standardov v slovenski turizem,

· uvajanje in promocija trajnostne blagovne znamke Modra zastava v slovenskem turizmu,

· sodelovanje v evropski (svetovni) družini ekološko odgovornih turističnih upraviteljev,

· informiranje javnosti o stanju okolja (čistost voda, plaž, varovanih območij, ipd.),

· sodelovanje turistične in lokalne skupnosti, sodelovanje upravljavcev plaž, hotelov in marin,
so prepričali Slovensko turistično organizacijo, da program Modra zastava vključi v Zeleno shemo slovenskega turizma kot trajnostni znak, ki je osnova za pridobitev znaka »Green Beach«. 
Gre za priznanje Društvu DOVES - FEE Slovenia in programu Modra zastava, ki si že vrsto let prizadeva v Sloveniji uveljavljati načela trajnostnega upravljanja in samega razvoja trajnostnega turizma. V letošnjem letu pričakujemo prvo podelitev znakov »Green Beach«.

Natečaj za posebne okoljske aktivnosti kopališč in marin
Tudi v preteklem letu se je spodbujalo upravljavce k izvajanju okoljskih aktivnosti in sodelovanju v imenovanju »Najboljše okoljske aktivnost leta« v počastitev pokojnega častnega člana Društva DOVES – FEE SLOVENIA, g. Mitje Logarja. Tako so se podelili dve priznanji za okoljski aktivnosti leta: 

· »Ne razjezimo blejskega zlatoroga«, Infrastruktura Bled d.o.o.: Zaradi epidemije covid-19 so bile vzgojne aktivnosti v šolah in vrtcih močno okrnjene. Delno jih je nadomestila nova tematska pot »Ne razjezimo blejskega zlatoroga«, namenjena predvsem otrokom in družinam. Pot je turistični produkt, ki ga je razvil turistični podmladek OŠ Bled, za kar so junija 2016 na državnem tekmovanju Turizmu pomaga lastna glava prejeli zlato priznanje. V letu 2020 se je pokazala priložnost za dejansko ureditev poti, ki je zaživela oktobra. Za projekt je Občina Bled namenila 30.000 EUR, od tega Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj povrne dobrih 19.000 EUR. Na tematski poti otroke čaka sklop šestih postaj okoli Blejskega jezera, na katerih preko igre spoznavajo, kako pomembno je varovanje okolja za prihodnost. Na zabaven in izviren način spoznajo lepote Bleda, kulturne in naravne znamenitosti ter podoživijo eno najbolj znanih pravljic. Z rešenimi nalogami premagajo jezersko pošast.

· »Čiščenje brez meja 2020«, Občina Piran in Okolje Piran d.o.o. ter ostali deležniki: V tej mednarodni aktivnosti, podvodni čistilni akciji, so sodelovali slovenski in hrvaški potapljači. V akciji so čistili morsko dno Piranskega zaliva, velja pa tudi izpostaviti V. mednarodno otroško potapljšako akcijo, s katero so pomen varovanja okolja prenašali tudi na otroke.
Pilotni projekt v Vodnem parku Radlje ob Dravi
Javni zavod za šport, kulturo, turizem in mladino ŠKTM Radlje ob Dravi se je odločil vstopiti v pilotni projekt vzpostavitve kopališča skladno s kriteriji programa Modra zastava kot prvi biološki bazen v Sloveniji. V kolikor bo pilot uspešen, pa bo Vodni park Radlje ob Dravi kandidiral za pridobitev Modre zastave v letu 2022 in tako oral ledino tudi v mednarodnem merilu, saj do sedaj biološki bazeni v shemo Modrih zastav še niso bili vključeni.
Društvo DOVES – FEE Slovenia
Društvo DOVES – FEE SLOVENIA (DOVES) je prostovoljna, samostojna in neprofitna organizacija, ki v Sloveniji izvaja prepoznane mednarodne okoljske programe za spodbujanje okoljske vzgoje in trajnostnega razvoja: Modra zastava, Ekošola, Mladi poročevalci za okolje, Zeleni ključ in Znanje o gozdovih. Kot polnopravni član Mednarodne fundacije za okoljsko vzgojo FEE (Foundation for Environmental Education) s sedežem na Danskem, je edina organizacija v Sloveniji z ekskluzivno pravico za izvajanje programov fundacije FEE v Sloveniji. S tem povezuje Slovenijo v strateško mednarodno zvezo 77 držav. 

Dodatne informacije:
mag. Boris Šušmak 

Nacionalni koordinator programa Modra Zastava 

M: 051-309-136, e-mail: info@drustvo-doves.si
SLOVENSKI DOBITNIKI MODRIH ZASTAV ZA LETO 2021
KOPALIŠČA:

V občini Piran: 

1.
Javno podjetje Okolje Piran, Osrednja plaža Portorož (24. Modra zastava) 

2.
Terme Krka d.o.o., PE Talaso Strunjan, Naravno kopališče Terme Krka – Talaso Strunjan 

              (24. modra zastava)

3.
Istrabenz turizem d.d. – Hoteli LifeClass, Kopališče Hoteli LifeClassPortorož 

              (13. Modra zastava)

4.
Sava turizem d.d., Naravno kopališče Salinera Strunjan (14. Modra zastava) 

5.
Sava turizem d.d., Naravno kopališče Plaža Grand Hotel Bernardin (9. Modra zastava)

6.
Sava turizem d.d., Naravno kopališče Plaža Hotel Vile Park  (9. Modra zastava)

7.
Sava turizem d.d., Naravno kopališče Kamp Lucija (8. Modra zastava)
8. 
Javno podjetje Okolje Piran, Naravno kopališče Metropol Portorož (5. Modra zastava, letos z novim upravljalcem)
V občini Izola:

9.
Sava turizem d.d., Naravno kopališče Plaža Simonov zaliv Izola (21. Modra zastava) 
V Mestni občini Koper:

10.
Marjetica Koper d.o.o., Mestno kopališče Koper (Mokra Mačka) (11. Modra zastava)
V občini Radovljica:

11.
ŠOBEC - turistično in trgovsko podjetje, d.o.o., Lesce, Naravno kopališče Šobčev bajer (21. Modra zastava)
V občini Bled:

12.
Infrastruktura Bled d.o.o., Grajsko kopališče Bled (20. Modra zastava)

MARINE:

13.
Marina Portorož d.d. (27. Modra zastava)

14.
Porting d.o.o., Marina v Izoli (22. Modra zastava)
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za okoljeModra zastava Zeleni ključEkošola
Društvo za okoljsko vzgojo Evrope v Sloveniji (Društvo DOVES - FEE Slovenia) je nevladna organizacija,  ki v Sloveniji izvaja 
vzgojne, izobraževalne in ozaveščevalne programe Ekošola, Modra zastava, Mladi poročevalci za okolje in Zeleni ključ.



Društvo DOVES - FEE Slovenia, Cesta solinarjev 4, SI-6320 Portorož, T: 05 99 55 550, W: www.drustvo-doves.si, E: info@drustvo-doves.si,
matična št.: 5876842000, ID za DDV: SI50989812, BANKA KOPER d.d., TRR: SI56 1010 0003 2667 461, IBAN: SI56101000032667461. 
Društvo DOVES je vpisano dne 22. 11. 1994 pri registrskem organu UE Koper  - Capodistria, zap. št. 94.
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