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Ljubljana, 25. januar 2013 

NAPOVED MEDIJEM

Spoštovani,

minister za gospodarski razvoj in tehnologijo mag. Radovan Žerjav bo v času od 27. – 30. januarja 2013, na povabilo indijskega ministra za trgovino, industrijo in tekstil Ananda Sharme, obiskal Indijo, državo z 1,2 milijarde prebivalci. Srečal se bo s tremi indijskimi ministri in predstavniki pomembnih organizacij.
Obisk bo potekal ob Partnerskem vrhu Konfederacije indijske industrije, na katerem bo minister mag. Radovan Žerjav eden od govornikov v sklopu plenarnega zasedanja »Velika razvijajoča se gospodarstva:  Nova razvojna središča sveta«. 

Na srečanju z gostiteljem, indijskim ministrom za trgovino, industrijo in tekstil Anandom Sharmo, se bo minister Žerjav pogovarjal o možnostih krepitve medsebojnega gospodarskega sodelovanja. Slovensko gospodarstvo bo predstavil predvsem v luči možnosti, ki se odpirajo za bilateralno sodelovanje, tako na področju trgovine kot na področju investicij. Slovenija lahko ponudi znanje, izkušnje, inovativnost, predvsem na področju prihranka energije.
Minister mag. Radovan Žerjav se bo srečal tudi z ministrom za težko industrijo in podjetja v javni lasti Prafulom Patelom ter z ministrom za mikro, mala in srednja podjetja K.H. Muniyappo. Predvidena so tudi srečanja z visokimi predstavniki Vlad Uttar Pradesh in Zahodne Bengalije ter predstavniki Konfederacije indijske industrije in Združenja indijskih zbornic za trgovino in industrijo ter nekaterimi indijskimi poslovneži. 
Ministra bo ob obisku spremljala tudi gospodarska delegacija pod vodstvom GZS. Podjetja v gospodarski delegaciji prihajajo s področij obnovljivih virov energije, elektro in kovinskopredelovalne industrije, turizma, IT in logistike. To so tudi področja, kjer obstaja največ možnosti za okrepitev gospodarskega sodelovanja.

Indija sodi med izbrane ključne trge, ki jim bo, v skladu z akcijskim načrtom Mednarodni izzivi 2013 – Partnerstvo za spodbujanje mednarodnega poslovanja slovenskih podjetij, v letošnjem letu namenjene več pozornosti na področju gospodarskega sodelovanja. 
Več informacij z obiska ministra mag. Žerjava v Indiji bo ministrstvo sporočilo po zaključku programa obiska in bilateralnih ministrskih srečanjih.
Lep pozdrav,
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