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NOVINARSKA KONFERENCA MGRT OB ZAKLJUČKU LETA 2012
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V letu 2012 je bilo v okviru MGRT na voljo 327 milijonov evrov finančnih sredstev, s katerimi bo ustvarjenih več kot 3.000 novih delovnih mest. V letu 2013 bo za spodbujanje gospodarstva z novimi razpisi na voljo 467 milijonov evrov

Gradivo za medije

	Ključni dosežki v letu 2012 – sprejeti nujni ukrepi za spodbujanje gospodarstva


Na MGRT smo v letošnjem letu izvedli nujne ukrepe, ki jih je slovensko gospodarstvo predolgo časa čakalo in jih je bilo treba sprejeti takoj! Po tem, ko je Vlada RS dala s prvim paketom ukrepov za spodbujanje gospodarstva jasen signal investitorjem, da podpira družbo razvoja in znanja (razbremenitve s spremembami Zakona o davku od dohodka pravnih oseb), smo se na MGRT lotili nujnega spodbujanja gospodarstva. Vodili smo pripravo drugega paketa ukrepov za spodbujanje gospodarstva, ki smo ga pripravili skupaj z ostalimi ministrstvi. Ta paket je vseboval 16 različnih zakonov, znotraj katerih je 75 različnih ukrepov za spodbujanje gospodarske rasti. Za oživitev gospodarske aktivnosti je vlada z javnimi razpisi dodatno namenila 377,5 milijonov evrov, od tega 148,5 milijonov za subvencije, 50 milijonov za garancije in 179 milijonov prek izvajanja javnih investicij. Paket je bil še pred poletnimi počitnicami posredovan v sprejemanje Državnemu zboru RS. Koordinirali smo tudi pripravo tretjega paketa ukrepov za spodbujanje gospodarstva. Do sedaj so bili iz tega paketa realizirani  ukrepi za sanacijo bančnega sistema, spremembe davčne zakonodaje, spremembe na področju javnih naročil in pokojninska reforma, vsi pa imajo pomemben učinek na gospodarstvo.

Na MGRT smo v letošnjem letu izvedli ključne spremembe zakonodaje za razbremenitev gospodarstva, pripravili smo pomembne strateške dokumente, ki so podlaga za nadaljnji gospodarski razvoj Slovenije, z zelo konkretnimi spodbudami pa smo tudi pomagali gospodarstvu.

V letu 2012 je bilo v okviru MGRT (vključno z izvajalskimi institucijami SPS in Japti) na voljo 327 milijonov evrov finančnih sredstev, od tega 227 milijonov evrov nepovratnih in 100 milijonov evrov povratnih. S temi spodbudami bo ustvarjenih več kot 3.000 novih delovnih mest. 

Ključne spremembe zakonodaje za razbremenitev gospodarstva

· Noveli Zakona o gospodarskih družbah (ZGD-1F, ZGD-1G) – ena predstavlja prenos Direktive 2009/109/ES, ki poenostavlja postopke statusnega preoblikovanja , druga pa uveljavitev določb za prenos podjetja podjetnika na njegove družinske člane in druge poenostavitve;
· Zakon o spremembah in dopolnitvah zakona o prevzemih je dvignil prevzemni prag s 25-odstotnega deleža glasovalnih pravic na 1/3 delež glasovalnih pravic z željo oživiti trg kapitala;
· Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o preprečevanju omejevanja konkurence - spremembe pravnih podlag za učinkovit prehod iz statusa z urada v samostojno in neodvisno agencijo;
· Zakon o spremembah in dopolnitvah zakona o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja; 
· Zakoni, ki so omogočili združitev izvajalskih institucij Japti, Tia in STO v Spirit: Zakon o podpornem okolju za podjetništvo, Zakon o spodbujanju tujih neposrednih investicij in internacionalizacije podjetij, Zakon o spodbujanju razvoja turizma in Zakon o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja;
· Sklep o ustanovitvi Javne agencije Republike Slovenije za varstvo konkurence.
Pripravljene so tudi spremembe naslednjih zakonov, katerih sprejem pričakujemo v začetku prihodnjega leta:

· Zakon o spremembah in dopolnitvah Obrtnega zakona je v zakonodajnem postopku v Državnemu zboru RS – ključna sprememba ureja prehod iz obveznega na prostovoljno članstvo v obrtni zbornici; 
· Zakona o spodbujanju razvoja turizma – pomembne razbremenitve turističnega gospodarstva;
· Zakon o avtorskih in sorodnih pravicah, ki bo zagotavljal bolj transparentno in učinkovito delovanje kolektivnih organizacij;
· Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o potrošniških kreditih – uskladitev z nekaterimi določbami direktive EU.
Ključni strateški dokumenti

· Pripravljena Sodobna industrijska politika – poleg splošnih ukrepov za povečevanje konkurenčnosti poslovnega okolja je posebna pozornost namenjena t. i. pametni specializaciji oz. najbolj propulzivnim podjetjem in dejavnostim, kjer imamo znanja in kompetence in s katerimi lahko naredimo željen razvojni preboj, dokument je v zaključni fazi priprave;
· Strategija razvoja Slovenije 2014-2020 - nova strategija bo  začrtala vizijo in cilje Slovenije do leta 2020, izvedbeni dokumenti pa bodo podlaga za postavljanje konkretnih prioritet in za prihodnje črpanje sredstev iz evropskih skladov;
· Akcijski načrt »Les je lep« - priprava v sodelovanju z MKO; 

· Akcijski načrt za izvajanje Akta za mala podjetja 2012-2013 – združuje ukrepe vseh resorjev z upoštevanjem načela »najprej pomisli na male«. Opredelili smo tudi vlogo MSP odposlanca, ki je del mreže v EU ter pripravili t.i. MSP test;
· Sprejela Strategija razvoja slovenskega turizma 2012-2016 – glavni cilj je povečanje obsega turistične dejavnosti. Strategija temelji v celoti na trajnostnih načelih in na partnerskem sodelovanju. Opredeljena so  tri glavna  razvojna področja: spodbujanje dviga konkurenčnosti, razvoj ugodnega poslovnega okolja in učinkovito trženje in promocija Slovenije kot turistične destinacije; 
· Pripravljen dokument Mednarodni izzivi 2013 – Partnerstvo za spodbujanje mednarodnega sodelovanja slovenskih podjetij – opredeljuje ključne cilje in ukrepe politike spodbujanja internacionalizacije slovenskih podjetij, pridobivanja tujih neposrednih naložb ter ciljne sektorje in ciljne tuje trge.

Neposredne finančne spodbude za spodbujanje gospodarstva
V letu 2012 je bilo na MGRT (vključno z izvajalskimi institucijami SPS in Japti) na voljo 327 milijonov evrov finančnih sredstev, od tega 227 milijonov evrov nepovratnih in 100 milijonov evrov povratnih. S temi spodbudami bo ustvarjenih več kot 3.000 novih delovnih mest. 

Vložena sredstva države imajo multiplikativni učinek, saj vsak vložen evro države spodbudi najmanj 1 dodatni evro vložka podjetij. 

Podjetništvo, konkurenčnost in tehnologija

· Financiranje tehnološko-razvojnih projektov v vrednosti 150 milijonov evrov, ustvarjenih bo 1050 novih delovnih mest (razpis za obdobje 2011-2013);

· Projekt Razvojnih centrov slovenskega gospodarstva v vrednosti 67 milijonov evrov: podatki kažejo doseganje zastavljenih ciljev glede rasti št. zaposlenih (do konca leta 2012 bo predvidoma ustvarjenih 592 novih delovnih mest), povečanja dodane vrednosti/zaposlenega, prijave pravic industrijske lastnine, rasti vlaganja v R&R (razpis je bil objavljen v letu 2011). 
· Javni razpis za sofinanciranje tehnoloških investicij v višini 13 milijonov evrov, ki so v neposredni navezavi z rezultati razvojno–raziskovalnih aktivnosti (na podlagi odobrenih vlog iz 1. odpiranja bo ustvarjenih vsaj 300 novih delovnih mest);
· Javni razpis za krepitev razvojnih oddelkov v podjetjih v višini 11 milijonov evrov – več kot 360 zaposlitev;

· Izvajanje instrumentov finančnega inženiringa (garancije s subvencijo obrestne mere in tvegani kapital v višini 80,6 milijonov evrov; 

· Družbe tveganega kapitala, v katerih ima RS 49 % delež, s strani 4 DTK je bilo podprtih 14 MSP s 14,31 milijonov evrov;

· Uvedba novega instrumenta mikrokreditov – v višini 5 milijonov evrov. 

· Subvencije za zagon novih inovativnih podjetij – skupaj razpisanih 1,3 milijona evrov, podprtih 65 podjetij z vsaj enim zaposlenim;

· Poplave 2012 - interventna pomoč podjetjem po poplavah v novembru 2012 preko Slovenskega podjetniškega sklada, I. faza pomoči po pravilu »de minimis«, cca. 193 upravičencev, ob koncu leta bo upravičencem izplačanih cca.  4 milijone evrov sredstev.
Nefinančni instrumenti spodbujanja podjetništva:

Sodelovanje z drugimi resorji pri pripravi ukrepov za podjetja/podjetništvo, kjer poudarjamo predvsem uvajanje podjetnosti in inovativnosti v redni šolski sistem, razvoj strategije socialnega podjetništva itd.
Internacionalizacija in tuje neposredne investicije

Za spodbujanje tujih neposrednih investicij je bilo v letu 2012 namenjenih več kot 13 milijonov evrov.  MGRT je v okviru pogodbe z JAPTI financiralo Javni razpis za spodbujanje tujih neposrednih investicij v RS. Višina razpisanih sredstev je bila 6,2 milijona evrov, skupni znesek dodeljenih spodbud za 14 odobrenih projektov znaša 5,8 milijonov evrov. Skupna vrednost teh investicij je 34 milijonov evrov, investicije pa bodo ustvarile 482 novih delovnih mest.
Regionalni razvoj in evropsko teritorialno sodelovanje 
· Regionalni razvojni programi v višini 145 mio evrov – 70 % sredstev je usmerjenih za izboljšanje socialne infrastrukture, pridobivanje pogojev energetske obnove zgradb in mest ter s tem usmerjanje k neposrednemu ali posrednemu povečanje delovnih mest.  30  % je predvidenih za okoljsko infrastrukturo (razpis objavljen v letu 2012, črpanje predvideno v letu 2013);   

· Javni razpis v okviru Razvoja obmejnih območij s Hrvaško v višini 23 milijonov evrov –   sofinanciranje investicij v prometno, okoljsko in ekonomsko infrastrukturo (razpis objavljen v letu 2012, črpanje predvideno v letu 2013); 

· Razpisi v okviru naslednjih programov: Pomurje, Posočje, Pokolpje, Obmejna problemska območja, po Zakonu o financiranju občin, za romska naselja, čezmejni programi z Avstrijo, Italijo, Madžarsko in Hrvaško, Interreg IVC, Jadranska pobuda ter Norveški finančni mehanizem in Švicarski prispevek. Skupna višina dodeljenih sredstev je 106 milijonov evrov, ustvarjenih bo 243 delovnih mest.

Turizem

MGRT je za projekt Krepitev prepoznavnosti Slovenije kot turistične destinacije Slovenski turistični organizaciji za promocijo namenilo 4 milijone evrov evropskih sredstev. Za javno turistično infrastruktura je bilo dodeljenih 4,3 milijone evrov.
Ustanovljena javna agencija Spirit
25. oktobra 2012 je bila ustanovljena Javna agencije RS za spodbujanje podjetništva, inovativnosti, razvoja, investicij in turizma, ki se skrajšano imenuje SPIRIT Slovenija. Ta združuje Javno agencijo RS za podjetništvo in tuje investicije (JAPTI), Slovensko turistično organizacijo (STO) in Javno agencijo za tehnološki razvoj RS (TIA). Namen javne agencije je promocija slovenskega gospodarstva, promocija Slovenije kot turistične destinacije, razvoj podjetništva ter spodbujanje inovativnosti, tehnološkega razvoja, tujih investicij in internacionalizacije podjetij.

Uspešno črpanje evropskih sredstev
V času gospodarske, finančne in socialne krize je nujno ohraniti investicije v konkurenčnost slovenskih podjetij in njihove naložbe v človeške vire, pri čemer so v veliko pomoč sredstva evropske kohezijske politike. Evropska sredstva so praktično edina razvojna sredstva, ki jih ima Slovenija na voljo, zato aktualna vlada obravnava to področje kot eno svojih prioritetnih. Prizadevamo si, da v čim večji meri izkoristimo 4,1 milijarde evrov evropskih sredstev, kolikor jih ima Slovenija na voljo v aktualnem programskem obdobju 2007-2013. 

Ob prevzemu mandata je bilo stanje na področju črpanja nezavidljivo, saj smo v državni proračun povrnili le 1,4 milijarde evrov oz. okrog 30 % vseh razpoložljivih sredstev. Iz tega razloga je bilo treba zares zavihati rokave in pospešiti delo. 
Od februarja do konca novembra 2012 je bilo: 

· potrjenih 18 javnih razpisov in 37 projektov v skupni vrednosti 704 milijonov evrov (ali 131 % rebalansa 2012), kar je predpogoj za nadaljnje črpanje; 

· podpisanih za 522 milijonov evrov pogodb; 

· iz proračuna izplačanih 434 milijonov evrov in 

· iz evropskega proračuna povrnjenih 432 milijonov evrov.

V povprečju se je tako mesečno v državni proračun vrnilo 43 milijonov evrov, kar je v primerjavi s preteklimi leti bistven napredek (v povprečju se je vračalo 22 milijonov evrov mesečno oziroma 28 milijonov evrov, če odštejemo leto 2007, ko se je izvajanje šele začenjalo z razpisovanjem sredstev).

V celotnem obdobju od 1. 1. 2007 do 30. 11. 2012 od skupaj 4,8 milijarde evrov: 

· razpisanih sredstev oz. potrjenih projektov za 4,7 milijarde evrov, kar predstavlja 97 odstotkov razpoložljivih sredstev;

· podpisanih pogodb za 3,4 milijarde evrov ali 71 odstotkov razpoložljivih sredstev; 

· izplačil iz državnega proračuna za 2,3 milijarde evrov ali 48 odstotkov razpoložljivih sredstev;

· povračil iz bruseljske blagajne za 1,8 milijarde evrov ali 44 odstotkov razpoložljivih sredstev.

Po napovedih ministrstev bo letos realizacija proračuna dosegla plan (izplačanih bo več kot 500 mio evrov evropskih sredstev); na MGRT okrog 190 mio evrov (v rebalansu je 167 mio evrov).

V primerjavi z ostalimi 27 državami članicami EU se Slovenija pri črpanju vseh skladov nahaja na 11. mestu, medtem ko je med novimi 12 članicami EU na 4. mestu.  

Sprejete izboljšave na področju črpanja evropskih sredstev:
· Medresorska koordinacija na najvišji ravni (ministri, državni sekretarji);
· Komunikacija med resorji in z upravičenci – občinami, podjetji… (npr. Pomurski vodovod);
· Odobrene dodatne pravice porabe za črpanje (t.i. overcommitmenti) v višini 452 milijonov evrov, da bodo lahko odobreni nekateri projekti, ki so pripravljeni in so trenutno na čakalni listi. Od tega: 

· 307 milijonov evrov za projekte s področja okoljske in prometne infrastrukture, 

· 102 milijona evrov za področje regionalnega razvoja (zlasti za spodbujanje podjetništva, konkurenčnosti in inovativnosti),

· 43 milijonov evrov za področje človeških virov (zaposlovanje mladih, samozaposlitve itd.).

· Zagotavljanje potrebnega obsega sredstev v državnem proračunu (letos tudi posebne rezerve);
· Paket ukrepov za izboljšanje likvidnostnega položaja občin (npr. neposredna plačila izvajalcem);
· Prilagoditev zakonodaje, ki ovira črpanje (nadaljujemo v 4. paketu za spodbujanje gospodarstva);
· Prerazporejanje ostankov sredstev (npr. z železniške infrastrukture na trajnostno rabo energije);
· Redna priprava zahtevkov za povračilo in njihovo posredovanje na Evropsko komisijo (odprava zamud iz preteklih let, razmik med izplačili in povračili še nikoli ni bil tako majhen).

· Pospešitev kontrol (npr. na Cilju 3 smo odpravili zamude iz preteklih let); 
Skrajšanje ostalih administrativnih postopkov (npr. v manj kot enem letu smo izdali več odločb na področju okolja kot prejšnja vlada v 3 letih skupaj).
	Načrti za leto 2013 – s polno paro v nadaljnje spodbujanje gospodarstva


V letu 2013 bomo nadaljevali z odpravo administrativnih ovir z namenom dviga konkurenčnosti slovenskega gospodarstva, sprejeti bodo pomembni zakoni in strateški dokumenti, z novimi razpisi pa bo za spodbujanje gospodarstva na voljo okvirno 467 milijonov evrov. 

Ključne spremembe zakonodaje za razbremenitev gospodarstva

Že pripravljene spremembe naslednjih zakonov, katerih sprejem pričakujemo v začetku prihodnjega leta:

· Zakon o spremembah in dopolnitvah Obrtnega zakona je v zakonodajnem postopku v Državnemu zboru RS  - ključna sprememba ureja prehod iz obveznega na prostovoljno članstvo v obrtni zbornici; 
· Zakona o spodbujanju razvoja turizma – pomembne razbremenitve turističnega gospodarstva;
· Zakon o avtorskih in sorodnih pravicah, ki bo zagotavljal bolj transparentno in učinkovito delovanje kolektivnih organizacij;
· Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o potrošniških kreditih – uskladitev z nekaterimi določbami direktive EU.

Načrti:
· Zakon o spodbujanju tujih neposrednih investicij in internacionalizacije podjetij ter Uredba o finančnih spodbudah za tuje neposredne investicije; 
· Na podlagi sprejetega Obrtnega zakona bomo pripravili spremembo Uredbe o določitvi obrtnih dejavnosti ter spremembo Pravilnika o postopku izdaje obrtnega dovoljenja in obrtnem registru;
· Zakon o spremembah in dopolnitvah zakona o gospodarskih družbah s katerim se bo prenesla v naš pravni red nova evropska računovodska direktiva prav tako pa bodo šle spremembe v smeri krepitve izvrševanja določb ZGD;
· Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o trgovini - deregulacija poklica prodajalec in trgovski poslovodja;
· Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o poštnih storitvah - odprava administrativnih ovir;
· Zakon o spremembah in dopolnitvah zakona o varstvu potrošnikov - prenos Direktive 2011/83/EU o pravicah potrošnikov;
· Priprava predloga zakona o alternativnem reševanju potrošniških sporov – poenostavitev reševanja potrošniških sporov brez vključevanja sodišč;
· Novi Zakon o gradbenih proizvodih - popolna implementacijo evropske uredbe o trženju gradbenih proizvodov;
· Uredbe na osnovi Zakona o kontroli cen (za naftne derivate, daljinsko ogrevanje, železnico, nove, edine učbenike na trgu);
· Sprememba Uredbe o postopkih notificiranja na področju standardov, tehničnih predpisov in postopkov ugotavljanja skladnosti;

· Za popolno implementacijo direktive o blagovnih rezervah bosta sprejeta še dva izvršilna predpisa - uredba o postopkih ravnanja v primeru motenj in nestabilnosti na trgu ter pravilnik o poročanju stanja rezerv;
· Uskladitev podzakonskih pravnih aktov z določbami Zakona za preprečevanju omejevanja konkurence - Uredba o vsebini obrazca za priglasitev koncentracije podjetij ter Uredba o vsebini obrazca za priglasitev koncentracije podjetij;
· Delovanje na področju povezovanja poslovnih registrov na podlagi direktive EU o povezovanju registrov;
· Preučili bomo možnosti poenostavitev postopkov v okviru Zakona o udeležbi delavcev pri dobičku. 
Ključni strateški dokumenti
· Sodobna industrijska politika – v prvem trimesečju 2013 se predvideva na Vladi RS sprejem SIP, sledi priprava izvedbenih dokumentov za njeno implementacijo ter pripravo novega dvoletnega Akcijskega načrta za izvajanje Akta za mala podjetja;
· Koncept celovitega podpornega okolja, v letu 2013 bomo pripravili celovit koncept, kar se bo odražalo v pripravi novega zakona o podpornem okolju za podjetništvo;
· Doseči čim boljšo realizacijo dokumenta Mednarodni izzivi 2013 – Partnerstvo za spodbujanje mednarodnega sodelovanja slovenskih podjetij.
Neposredne finančne spodbude za spodbujanje gospodarstva
V naslednjem letu bo za spodbujanje gospodarstva z novimi razpisi na voljo 467 milijonov evrov. 
· Za področje podjetništva in konkurenčnosti bo na voljo 206 milijonov evrov 
· Instrumenti finančnega inženiringa – nadaljevali in nadgrajevali bomo koncept, ki omogočajo multiplikacijo sredstev (z 1 EUR ustvarimo 3 EUR sredstev za podjetja) in imajo revolving učinek (sproščena sredstva lahko ponovno uporabimo). Posebna pozornost bo posvečena tudi tveganemu kapitalu – njegovi promociji, aktivnemu sodelovanju z družbami tveganega kapitala in vzpostavitvi celovitega spremljanja in nadzora;
· Posebna ciljna skupina so podjetja v začetnih fazah razvoja, kjer bomo nadaljevali s subvencijami, in podjetja s potencialom hitre rasti, za katere bodo na voljo ugodni krediti; 
· Za spodbuditev novega investicijskega cikla slovenskih podjetij bomo dodelili nepovratna sredstva za nakup nove tehnološke opreme;
· Mehke oblike podpore podjetjem – socialno podjetništvo, ženske, mladi, družbeno odgovorno podjetništvo), izvajali bomo ukrepe za dvig gospodarstva in spodbujanje ustvarjalnosti in podjetnosti.

· Za spodbujanje tujih neposrednih investicij 17 milijonov evrov, 
· Za spodbujanje regionalnega razvoja bo na voljo 225 milijonov evrov, 
· Za razpise Norveškega finančnega mehanizma in Finančnega mehanizma Evropskega gospodarskega prostora bo na voljo 20 milijonov evrov;

· Turistična infrastruktura – predvidena objava Javnega razpisa za sofinanciranje projektov turistične infrastrukture, ki bo omogočala hitrejši razvoj turizma v Sloveniji;
· Objava javnega razpisa za ustanovitev Regionalnih destinacijskih organizacij, kjer še ne delujejo v višini 700.000 evrov,
· Javni razpis za sofinanciranje implementacije Certifikata za okolje EU za turistične nastanitve (znak EU marjetica) v višini 49.000 evrov.
Črpanje evropskih sredstev
V proračunu 2013 je predvidenih 1,1 mrd evrov kohezijskih sredstev, v proračunu 2014 pa 839 mio evrov.   

Referendumska pobuda nam ob teh številkah v proračunih povzroča veliko tveganje za dokončno izgubo sredstev v letu 2013.

Aktivnosti za novo programsko obdobje 2014-2020: usmeritev v investicijsko politiko
Finančna pogajanja na ravni EU so v zaključni fazi, v tem trenutku je znano le to, da bo sredstev za kohezijsko politiko precej manj, tako na ravni EU kot na ravni posameznih držav članic, tudi Slovenije. Slovenija bo razdeljena na vzhodno in zahodno kohezijsko regijo, temu primerno se bodo razlikovale tudi sofinancirane vsebine in finančni okvir za posamezno regijo. 

Trenutno so v pripravi dokumenti, ki bodo podlaga za črpanje (Strategija razvoja Slovenije, operativni programi itd.); dani bodo v javno razpravo. 
Na MGRT smo opravili prvi krog obiskov po vseh 12 slovenskih regijah in predstavili osnovne usmeritve, ki so:

· kohezijska politika ne bo več solidarnostna politika (podpora zahoda vzhodu), ampak investicijska politika,

· z evropskimi sredstvi naj se financira le tisto kar je nujno potrebno za razvoj neke države, vse ostalo naj se financira iz drugih virov (nič več kulturnih domov, športne infrastrukture, lokalnih cest ipd.),

· vsaj 50 % sredstev bo namenjenih za povečanje konkurenčnosti malih in srednjih podjetij, za krepitev raziskav, tehnološkega razvoja in inovacij ter za zaposlovanje mladih, ostanek za dokončanje okoljske in prometne infrastrukture, trajnostno rabo energije, širokopasovne povezave;
· nujno je povezovanje občin in priprava večjih, regijskih projektov,

· prednost bodo imeli projekti, ki so izvedljivi in ustvarjajo nova delovna mesta,

· prehod na »e-razpise« in poenotenje obrazcev po ministrstvih.
