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Sporočilo za javnost

Leto 2011 za slovenski turizem rekordno leto 

Lani v Sloveniji več turistov kot v do sedaj najboljšem letu 2008
Petek, 30. marec 2012 – Po končnih uradnih podatkih Statističnega urada RS (SURS) se je lani skupno število prenočitev turistov glede na leto prej povečalo za 5 odstotkov in preseglo 9,3 milijonov prenočitev. Skupno število turistov v lanskem letu je znašalo več kot 3,2 milijone, kar ustreza rasti v višini 7 odstotkov. Glede na do sedaj rekordno leto 2008 v turizmu se je skupno število prenočitev povečalo za 1 odstotek, število prenočitev tujih turistov pa za 2 odstotka. 

Tuji turisti
Število tujih turistov in njihovih prenočitev je lani v primerjavi z letom 2010 poraslo za 9 odstotkov (na 2 milijona prihodov), domačih pa za 4 odstotke (na 1,2 milijona prihodov). V letu 2011 so največ prenočitev v Sloveniji ustvarili italijanski turisti (čez milijon prenočitev), sledijo jim turisti iz Avstrije (0,7 milijona prenočitev z 9-odstotno rastjo) in Nemčije (0,6 milijona prenočitev z 12-odstotno rastjo).
Razveseljivo je dejstvo, da smo lani zabeležili rast števila turistov s tradicionalno pomembnih trgov slovenskega turizma: iz Nemčije za 13 odstotkov, iz Avstrije za 10 odstotkov in iz Italije za 2 odstotka. Glede na do sedaj rekordno leto 2008 se je število prenočitev turistov iz Avstrije povečalo za 3 odstotke  in Italije za 2 odstotka, nemški turisti pa še nekoliko zaostajajo za letom 2008 (-2 odstotka). 

Pozitivni trend števila turistov beležimo tudi iz Rusije (+27 odstotkov), držav Beneluks (+18 odstotkov), Madžarske (+14 odstotkov), Hrvaške (+7 odstotkov), Srbije (+6 odstotkov) ter Velike Britanije in Irske (+3 odstotka), visoko rast števila turistov izkazujejo azijske države. Tako smo iz Japonske, Kitajske, Koreje in drugih azijskih držav skupno zabeležili kar 15-odstotno rast števila turistov. 

Domači turisti

V lanskem letu smo pozitivni trend zabeležili tudi pri številu domačih turistov (+4 odstotke), število njihovih prenočitev pa je bilo v letu 2011 približno enako kot v letu 2010 (3,9 milijone prenočitev). Skromnejši obisk s strani domačih gostov je predvsem posledica gospodarske krize in posledično manjše kupne moči v Sloveniji. 
Po občinah

V letu 2011 je bilo največ prenočitev ustvarjenih v zdraviliških občinah (33 odstotkov), sledijo gorske občine s 24 odstotki ustvarjenih prenočitev in obmorske občine z 22 odstotki ustvarjenih prenočitev. Glede na leto 2010 so najvišjo rast zabeležili v mestnih občinah (+13 odstotkov), sledi Ljubljana (+8 odstotkov), obmorske občine (+6 odstotkov), gorske (+6 odstotkov) in zdraviliške občine (+3 odstotkov). 

Napovedi za leto 2012

Za letošnje leto ETC (European Travel Commission) napoveduje 1,3-odstotno rast števila prihodov turistov na globalni ravni z 1,1-odstotni upadom števila turistov iz Evrope; 2,1-odstotno rast števila turistov iz Severne Amerike in 5,5-odstotno rastjo števila turistov iz regije Azije in Pacifika. Za letošnje leto tako glede na stopnjo rasti v preteklih letih pričakujemo zmerno oziroma umirjeno rast mednarodnega turizma. 
Zaradi zaostritev gospodarskih razmer v Sloveniji in posledično zmanjšanju kupne moči slovenskih gospodinjstev za letos pričakujemo, da bodo le-ta za potrošnjo – tudi za potovanja v Sloveniji – namenila relativno manjši del svojega dohodka kot lani. V Uradu RS za makroekonomske analize in razvoj (UMAR) v letošnjem letu pričakujejo padec gospodarske aktivnosti v Sloveniji v višini 0,9 odstotka; poslabšanje razmer pričakujejo tudi v dejavnosti gostinstva. 

Mag. Maja Pak, direktorica Slovenske turistične organizacije: »Leto 2011 je bilo rekordno leto v slovenskem turizmu, saj je število turistov in njihovih prenočitev preseglo do sedaj rekordno leto 2008. Število tujih turistov se je povečalo za 9 odstotkov, kar je nad evropskim povprečjem. Na tako visoko rast je zagotovo vplivalo kontinuirano in sistematično zasnovano komuniciranje na ciljnih trgih v sodelovanju s slovenskim turističnim gospodarstvom in osredotočenost na ključne bližnje trge, ki ustvarijo največji delež prenočitev. Na nemškem trgu smo, na primer, po več letih upada rasti uspeli lani realizirati 13-odstotno rast. Vedno večji obisk Slovenije je zagotovo tudi posledica vlaganja gospodarstva v razvoj kakovostne in raznolike ponudbe, kar potrjuje visoka stopnja zadovoljstva turistov v Sloveniji. Hkrati se zavedamo, da se nahajamo v obdobju, zaznamovanim z gospodarsko krizo, kar se odraža v umirjanju rasti mednarodnih turističnih prihodov, manjši potrošnji turistov, in hkrati ostrejši konkurenci.«

Mag. Marjan Hribar, generalni direktor Direktorata za turizem in internacionalizacijo na Ministrstvu za gospodarski razvoj in tehnologijo RS: »Končni rezultati SURS za leto 2011 potrjujejo že večkrat izrečeno trditev, da je turizem ena izmed ključnih dejavnosti gospodarskega razvoja države in spodbujevalec razvoja, saj na podlagi ukrepov in uspešne promocije prinaša pozitivne gospodarske rezultate, spodbuja lokalno gospodarstvo ter daje pomemben prispevek v nacionalni BDP. Precejšnja vlaganja v turistično infrastrukturo v preteklih letih dajejo rezultate, ki jih sedaj izkazuje uradna statistika. Zaradi poglobljene gospodarske krize smo v letu 2012 vendarle previdni pri napovedih. Na področju turističnih prihodov in nočitev pričakujemo v letošnjem letu 2- do 4-odstotno rast v primerjavi z doslej rekordnim turističnim letom 2011. Napovedujemo, da bo priliv od izvoza potovanj presegel 2 milijardi evrov in bo okoli 4 odstotke višji od doslej rekordnega priliva v letu 2011. Po sprejemu Strategije razvoja slovenskega turizma 2012-2016 s strani Vlade RS bomo usmerili naše delovanje v trajnostni razvoj turizma, spodbujanje inovativnosti in kakovosti v slovenskem turizmu ter na področju razvoja kadrov v turizmu.«
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