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Sporočilo za javnost

Slovenija se v Beogradu predstavlja 
kot zelena in raznolika srednjeevropska destinacija 
Ljubljana, 23. februar 2012 – Danes je v Beogradu svoja vrata za štiri dni odprl sejem IFT – Međunarodni sajam turizma 2012, kjer se Slovenija predstavlja kot zelena in raznolika »butična« srednjeevropska destinacija na stičišču Sredozemlja, Alp in Panonske nižine. Pod okriljem Slovenske turistične organizacije (STO) se bo predstavilo 21 slovenskih turističnih podjetij. Srbski emitivni trg sodi med prioritetne trge slovenskega turizma, ki je v lanskem letu zabeležil 6-odstotno rast števila prihodov in 4-odstotno rast prenočitev. 

V sklopu promocijskih aktivnosti, ki jih Slovenska turistična organizacija izvaja v Srbiji, je tudi vsakoletni nastop na turistični borzi IFT. Sejem IFT (International Fair of Tourism), ki poteka med 23. in 26. februarjem v Beogradu je največji turistični sejem v Srbiji, Slovenija pa se na tem sejmu predstavlja že vrsto let. Na letošnjem sejmu IFT se bo pod okriljem STO predstavilo kar 21 slovenskih turističnih destinacij, podjetij in drugih turističnih organizacij s področja turizma: Turizem Ljubljana, Julijske Alpe, Slovenska Istra (Portorož, Piran, Koper, Izola), Zeleni Kras, Terme Čatež, Thermana Laško, Terme Rogaška, Terme Olimia, Terme Topolšica, Casino Carnevale, Lifeclass Hotels & Spa, Sava Hotels & Resorts, Sportina turizem – Hoteli na Bledu, Spotur Slovenj Gradec, Kranjska Gora, Kobilarna Lipica, Maribor – Pohorje, Postojnska jama, Park Škocjanske jame, Adria Airways in Vinski inštitut. Slovenija se na sejmu IFT predstavlja v hali 1 na 169 m2 veliki stojnici.
Sejem IFT je za poslovno javnost in novinarje odprt prvi dan, ostala tri dni tudi pa široko ciljno javnost. Obiskovalci slovenske stojnice bodo lahko okusili izbrane primorske ribje specialitete ribogojnice Fonda, med katerimi izstopa Piranski brancin. Za animacijo na stojnici vse dni sejma bo skrbela skupina treh mladih glasbenikov iz ansambla Trio Špica. 

Na današnji otvoritvi sejma sta bila prisotna tudi veleposlanik RS v Srbiji, Franc But in generalni direktor Direktorata za turizem in internacionalizacijo na Ministrstvu za gospodarski razvoj in tehnologijo, mag. Marjan Hribar. 

Včeraj, dan pred uradno otvoritvijo sejma, je STO v partnerskem sodelovanju s Športnim centrom Pohorje v hotelu LifeDESIGN v Beogradu tudi letos pripravila slovenski večer za poslovne partnerje in novinarje. Slovenskega večera so se udeležili tudi mag. Marjan Hribar, veleposlanik Franc But ter državni sekretar Srbije, Goran Petković. 

Slovenija postaja na srbskem trgu vse bolj priljubljena ciljna destinacija, s srbskega trga pa vrsto let beležimo pozitivni trend rasti števila turistov in njihovih prenočitev. V letu 2011 smo v Sloveniji primerjalno z letom 2010 zabeležili 6-odstotno rast prihodov in 4-odstotno rast prenočitev srbskih gostov. Porast števila gostov iz Srbije beležimo od leta 2000 (op.: evidenca rasti števila turistov le za Srbijo je na voljo od leta 2007), med leti 2000 in 2010 (začasni podatki) pa se je število prenočitev gostov iz Srbije povečalo za 461 %. 

Obisk srbskih gostov v slovenskih destinacijah je enakomerno razporejen čez vse leto, v nekaterih mesecih pa je obisk vendarle nad povprečjem (v januarju, aprilu in avgustu). Gostje iz Srbije najraje obiščejo zdraviliške kraje, sledijo jim Ljubljana in gorske destinacije.

V letu 2011 se je na sejmu IFT predstavilo 885 razstavljavcev iz 43 držav. Sejem je obiskalo 58.590 obiskovalcev, kar je približno 12 odstotkov več kot leta 2010. Več informacij o sejmu IFT je na voljo tukaj.
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