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ICOMOS Slovenija - Slovensko nacionalno združenje za spomenike 
in spomeniška območja

v sodelovanju s Fakulteto za arhitekturo Univerze v Ljubljani
ob 18. aprilu - mednarodnem dnevu spomenikov in spomeniških območij
prireja okroglo mizo na temo
Kulturna dediščina in trajnostni turizem v Sloveniji
Kulturna dediščina in trajnostni turizem sta v kontekstu konservatorstva  ena osrednjih tem Strategije 21, Evropska kulturna Dediščina v 21. Stoletju.
Načela trajnostnega razvoja turizma vključujejo in uravnovešajo okoljske, družbeno-kulturne in gospodarske vidike turističnega razvoja. V zadnjem obdobju se trem stebrom dodaja še kategorijo podnebnih sprememb. (United Nations World Tourism Organisation, UNWTO).

»Trajnostni koncept turizma zadovoljuje potrebe turistov in destinacij gostiteljic ter varuje in izboljšuje možnosti nadaljnjega razvoja. Zagotavlja torej upravljanje vseh virov na način, ki na eni strani omogoča izpolnjevanje gospodarskih, družbenih in kulturnih potreb, na drugi pa zagotavlja ohranjanje kulturne integritete, okoljskih procesov in biološke diverzitete« (United Nations environmental programme, UNEP) .

Letošnji svetovni dan turizma v ospredje postavlja temo Milijarda turistov, milijarda priložnosti. S tem želi Svetovna turistična organizacija poudariti potencialne pozitivne učinke turizma na skupnosti po svetu.

Lani je po svetu potovalo 1,1 milijarde mednarodnih turistov, ki so ustvarili 1245 milijard dolarjev turističnih prihodkov. Turizem prispeva desetino svetovnega bruto domačega proizvoda, šest odstotkov celotnega izvoza in zagotavlja eno od vsakih 11 delovnih mest po svetu.

ICOMOS se zaveda pomena kulturnega turizma, zato je že 1976 sprejel prvo Mednarodno listino o kulturnem turizmu, na generalni skupščini v Mehiki  leta 1999 drugo, v letošnjem letu pa pripravlja novo deklaracijo, ki bo predlagana  v Firencah in sprejeta na generalni skupščini v New Delhiju konec tega leta. Listine ICOMOS so imele na tem področju velik vpliv pri ustvarjanju standardov na področju kulturnega turizma, predvsem v sklopu povezovanja turizma s kulturno in naravno dediščino ter na področju upravljanja, zato  tudi ne preseneča, da so nekatere države močno odvisne prav od kulturnega turizma in je njegov razvoj državna prioriteta.

Kulturni turizem  je danes že marsikje pomemben segment razvoja lokalnih skupnosti, ki na ta način lahko razvijajo svojo identiteto, vrednote in tradicijo, tako na področju snovne kot nesnovne dediščine.

Nekdanji predsednik Mednarodnega znanstvenega komiteja za kulturni turizem ICOMOS (International committee on Cultural Tourism) Graham Brooks ugotavlja, da  je  turistična industrija  pomemben socialno gospodarski segment Evropske unije, kjer ustvarja 10% EU BDP, na tem področju zaposluje več kot 12 miljonov ljudi (Eurostat 2015). Graham  Brooks ugotavlja, da trajnostni razvoj turizma omogoča gospodarski razvoj, izobraževalni in zaposlitveni napredek pa tudi razvoj lokalnih skupnosti in njihovo vključevanje v konservatorske aktivnosti. Nadalje zmanjšuje revščino lokalnih skupnosti, ki živijo na teh mestih, omogoča različne ter inovativne načine financiranja konservatorskih posegov in napredovanje metod in tehnik za razvoj celovitega turističnega upravljanja.

Vpis spomenikov in spomeniških območij na Seznam svetovne dediščine UNESCO danes ne pomeni samo učinkovitega varovanja in promocije države kot nekoč, temveč se za nominacijami skrivajo močni ekonomski interesi, kar se odraža tudi v številu neposrednih in posrednih delovnih mest. Zato ne preseneča, da že vpisani spomeniki na seznam UNESCO, kot npr. Ferrara ali Strasbourg, želijo širitve  nominacije, tako je bilo območje mesta Ferrara (Ferrara, City of the Renaissance 1995) razširjeno na dolina reke Po (1999), medtem ko želijo širitev tudi v Strasbourgu na  Grande-Île  in  Neustadt ( une scène urbaine européenne 02/02/2015). Na podlagi Analize turističnih obiskov po svetu: Vloga svetovne dediščine, lahko ugotovimo, da en sam spomenik, vpisan na seznam UNESCO, poveča letni prihod tujih turistov v državo za 382.637 (Yu Wen Su 2013). 

Svetovni gospodarski forum (WEF) v svojem letnem poročilu na podlagi štirinajstih dejavnikov konkurenčnosti turističnega sektorja in 100 indikatorjih po posameznih stebrih uvršča Slovenijo v primeru kulturnih virov in poslovnih potovanj na 92. mesto.
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