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VÄLKOMMEN TILL LJUBLJANA – DEN ÄLSKADE

Ljubljana – namnet betyder den älskade. Och visst är Sloveniens huvudstad lätt att älska. Atmosfären påminner både om Centraleuropa och Medelhavet och staden präglas av sin historia, traditioner, stil, konst och kultur. Charmig som en småstad men ändå med allt man kan förvänta sig av en metropol.

Ljubljana hamnade i år på andra plats på Lonely Planets lista med Europas bästa städer, med motiveringen "en av Europas grönaste och mest beboeliga städer, med en levande kultur, café och nattliv som ger intrycket av en evig gatufest".


När Slovenien blev självständigt 1991 blev Ljubljana samtidigt en av de yngsta huvudstäderna inom EU. Men staden har kvar sin personliga prägel och sin själ, som är särskilt tydlig i den gamla delen, mellan det medeltida slottet och Ljubjanicafloden med sina många broar och grönskande stränder.

Staden med sina 275 000 invånare, är en utmärkt startpunkt för att utforska resten av landet, som också är precis lagom stort men ändå erbjuder allt från alpin skidåkning till medelhavsstränder, vinodlingar och en blandning av Europas bästa kök. Men stanna gärna kvar i Ljubljana, ta en weekend och gå på upptäcksfärd. Air Adria har direktflyg från Stockholm och du är här på ett par timmar.

Ljubljana är som bäst när man:
· Njuter av utsikten över staden från slottstornet.
· Går längs Ljubljanicafloden och upptäcker alla små barer på vägen.
· Absorberar stadens antika karaktär på promenad genom de smala gränderna i Gamla Stan.
· Går en promenad genom Tivoli Park för att njuta av vårens eller höstens alla färger.
· Avnjuter en fiskrätt i det stora utomhusköket på fredagar
· Hittar något speciellt antikt föremål på den traditionella söndagsmarknaden.
· Upplever den fantastiska ljussättningen av Ljubljanas innerstad i december. En av de vackraste i Europa
· Firar nyårsafton och tolvslaget mitt i centrala Ljubljana
· Upplever en klassisk musikkonsert (den filharmoniska orkestern är en av de äldsta i världen), opera, dans eller teater under någon av de många festivalerna. 
· Upptäcker de livliga kaféerna och nattklubbarna, inklusive det alternativa Metelkovaområdet.

Kort om Ljubljana:
· Arkitektur: En harmonisk blandning av barock, Art Nouveau och ny arkitektur. En stad där arkitekten Jože Plečniks satt sin personliga prägel.
· En livlig stad med drygt 10 000 kulturella evenemang varje år.
· En ung och dynamisk puls som drivs av 50 000 universitetsstudenter.
· Erbjuder kulinariska upplevelser – allt från nationella till internationella och etniska rätter, långsam mat till snabbmat. 60 restauranger ingår i satsningen ”Taste Ljubljana”.
· Ljubljana har 15 museer (väl över Europas genomsnitt), 45 gallerier, 11 teatrar och 4 professionella orkestrar. Här arrangeras 14 internationella festivaler som varje år presenteras i en omfattande kalender tillsammans med andra kulturhändelser. 
· Med 1 800 förlag och mer än 4 000 publicerade utsågs Ljubljana till årets bokhuvudstad av UNESCO år 2010.

